
1 
 

ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PARTICIPATIVO 

MUNICIPAL DA SUBPREFEITURA SANTANA/TUCURUVI – BIÊNIO 

2020/2021. 

 

Aos Quinze de Setembro de 2020, às 19h20, reuniram-se virtualmente, por meio 

de plataforma virtual Microsoft Teams, os seguintes conselheiros titulares do Conselho 

Participativo da Subprefeitura Santana/Tucuruvi: 

1- Andrea Angélica Jordan Espinoza 

2- João Batista Magalhães Prates 

3- Lucas Rodrigues Vieira 

4- Otavio Branco de Sousa 

5- Vanda Maria Aparecida Beolchi  

 

E, o interlocutor, o Sr. Marco Rocha. 

CONSELHEIROS TITULARES SEM FALTA JUSTIFICADA 

1- Aleksandra Peres dos Santos 

ATA 

1- Às 19h20 secretária Vanda abre a reunião. 

2- A secretária Vanda faz a leitura da pauta. 

3- A secretária Vanda Abre Inscrições para os Informes e faz a sua inscrição para 

dar três informes.  

4- A conselheira Vanda inicia os seus informes pedindo que todos constem em 

ata.  

1. Como na última reunião, que ocorreu há algumas semanas, eu fui 

chamada de negligente, aproveito esta reunião para fazer constar em 

ata que todos os ofícios encaminhados à esta secretaria foram 

devidamente protocolados via e-mail como foi solicitado pelo pleno. 

Informo que estamos há 20 dias aguardando o retorno do setor de 

Demandas desta subprefeitura, com os devidos números de SEI para 

acompanhamento. Aproveito para chamar a atenção para o fato de que 
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eu avisei em reuniões passadas que desta maneira iria demorar, mas 

segui o que foi solicitado; 

2. Quero encaminhar os agradecimentos de alguns munícipes que me 

procuraram para falar sobre as obras de recapeamento nas principais 

avenidas da nossa região; 

3. Por último, quero fazer um agradecimento como conselheira e munícipe 

ao Sr. Pedro Nepomuceno, ao Marco Rocha, ao Alan, ao Robson Jorge 

e à Sandra Império por estes quase dois anos de troca e trabalho 

construindo juntos. Antes de eu ser eleita conselheira, eu sempre fui 

atendida por vocês. Adorava ir tomar um cafezinho com todos.  Quero 

aproveitar o espaço para dizer que sempre fui recebida em todas as 

gestões, mas essa me tocou. Nunca vi um subprefeito ir até a demanda. 

Muito obrigada a todos e muita sorte na caminhada de vocês. 

5- O interlocutor agradece a todos e pede para constar em ata que foi uma honra 

ser interlocutor deste conselho.  

6- A secretária Vanda faz a leitura da ata da reunião anterior.  

7- O pleno aprova a ata. 

8- A secretária Vanda abre a inscrição para a eleição para o cargo de coordenador 

deste conselho, em virtude do desligamento do Sr. Otávio Anísio do Amaral.  

9- Os conselheiros Lucas Vieira e Otávio Branco se candidatam.  

10-  A secretária Vanda abre a votação. 

11-  O conselheiro João Batista vota no conselheiro Lucas vieira e pede que conste 

em ata que é evidente que o conselheiro Lucas é o mais bem preparado para 

assumir a coordenação deste conselho, pois está presente desde o início de 

nossos trabalhos.  

12-  Os conselheiros João Batista e Lucas Vieira votam no conselheiro Lucas. 

13-  Os conselheiros Andrea e Otavio Branco votam no conselheiro Otavio Branco. 

14-  O conselheiro Otavio Branco é eleito coordenador deste conselhor, de acordo 

com o que orienta o artigo 32 da Portaria nº 002/PREF/CC/SERS/2020, que 

fala que:  

“No caso de empate, será utilizado o critério de idade, sendo eleito 
o candidato mais idoso entre os que disputarem o cargo de 
Coordenador.” 
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15-  A secretária Vanda passa o comando da reunião para o conselheiro Otávio 

Branco.  

16-  A secretária Vanda pede a palavra.  

17- O Coordenador concede. 

18-  A secretária Vanda observa que na última reunião o antigo coordenador se 

comprometeu em enviar um e-mail para a SERS referente à eleição para o 

cargo de secretário, mas que não se sabe ele chegou a enviar o e-mail, pois 

não recebeu nada.  

19-  O conselheiro João informa a todos que o antigo coordenador encaminhou o 

e-mail, que ele tinha este documento e que ele estava acompanhando, que 

estava tramitando bem.  

20-  A conselheira Vanda questiona o porquê de o conselheiro João ter este 

documento e estar acompanhando e ele não responde.  

21-  O coordenador abre a discussão para a elaboração da pauta da próxima 

reunião.  

22-  O pleno define a seguinte pauta para a próxima reunião: revisão de projetos 

deste conselho que estão em andamento, para rever as suas prioridades.   

 

23- Sem mais, a reunião foi encerrada às 21h35. 


